
 

Αθήνα, 10 Ιουλίου 2020 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Προσλήψεις ιατρών και εξοπλισμός σε δημόσιες δομές υγείας στη Θεσπρωτία» 

Στις 31/10/2020 κατέθεσα την αριθ. πρωτ. 1616 Ερώτηση με θέμα το «πάγωμα» των 

μόνιμων προσλήψεων ιατρών σε δημόσιες δομές υγείας στη Θεσπρωτία, οι οποίες είχαν 

δρομολογηθεί από την προηγούμενη κυβέρνηση. Οκτώ (8) μήνες μετά, η Ερώτηση δεν έχει 

απαντηθεί από τον κ. Υπουργό Υγείας, ούτε έχει δοθεί κάποια δημόσια διευκρίνιση για το τι 

μέλλει γενέσθαι με τις προσλήψεις αυτές. 

Συγκεκριμένα, μέχρι και σήμερα εκκρεμούν μόνιμες προσλήψεις ιατρών διαφόρων 

ειδικοτήτων για τη στελέχωση του Νοσοκομείου Φιλιατών, του Τμήματος Επειγόντων 

Περιστατικών (Τ.Ε.Π.) Ηγουμενίτσας με θέσεις ιατρών με αποδεδειγμένη εμπειρία και γνώση 

στην επείγουσα ιατρική ή εξειδίκευση στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, του Κέντρου Υγείας 

Ηγουμενίτσας και του Κέντρου Ψυχικής Υγείας Ηγουμενίτσας. 

Επιπλέον, επί της προηγούμενης κυβέρνησης προκηρύχθηκαν διαγωνισμοί για νέο 

αξονικό και μαγνητικό τομογράφο (για πρώτη φορά στη Θεσπρωτία) και εγκρίθηκε η 

εγκατάσταση αυτόνομου συστήματος παραγωγής ιατρικού οξυγόνου. Μέχρι σήμερα έχει 

λειτουργήσει ο νέος αξονικός τομογράφος στο Νοσοκομείο Φιλιατών, αλλά δεν έχει 

ολοκληρωθεί η μεταφορά του παλιού αξονικού τομογράφου στο Τ.Ε.Π., όπως προέβλεπε ο 

σχεδιασμός. Οι διαδικασίες για τον μαγνητικό τομογράφο και το σύστημα παραγωγής ιατρικού 

οξυγόνου είναι άγνωστο σε ποιο στάδιο βρίσκονται. 

Επειδή η μεγάλη προσπάθεια που ξεκίνησε από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ με την αναβάθμιση 

του συστήματος δημόσιας υγείας στη Θεσπρωτία, σταμάτησε από την κυβέρνηση ΝΔ. 

Επειδή η πρόσφατη υγειονομική κρίση του κορωνοϊού απέδειξε ότι το Εθνικό Σύστημα Υγείας 

χρειάζεται άμεση ενίσχυση σε μόνιμο προσωπικό και ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, για τα 

οποία η κυβέρνηση δεν έχει έπραξε το παραμικρό. 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

1. Για ποιους λόγους δεν έχουν ολοκληρωθεί οι προσλήψεις μονίμων ιατρών στο σύστημα 

δημόσιας υγείας στη Θεσπρωτία, παρόλο που οι σχετικές προκηρύξεις έχουν εκδοθεί από το 

2018; 

2. Σε ποιο στάδιο βρίσκονται οι διαδικασίες για μαγνητικό τομογράφο και σύστημα παραγωγής 

ιατρικού οξυγόνου και για ποιους λόγους δεν έχει ολοκληρωθεί η μεταφορά του παλιού 

αξονικού τομογράφου στο Τ.Ε.Π. Ηγουμενίτσας; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 
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